Ex. 2.78
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278, Suponha que o peso de um pacote de farinha & uma varidvel ale;

ria que se admite ter valor midio
1 kg e desvio padrio 0.05 kg, Pretende-se arrumar 99 pacotes numa prateleira que suporta 100 kg
Cual o risco de o prateleim desubar? Justifique,
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278, Suponha que o peso de um pacote de farinha & uma vari

aleardria que se admite ter valor médio
1 kg e desvio padeio 0,05 kg. Pretende-se arrumar 98 pacotes numa prateleina que suporta 100 kg
. . . " u
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Teorema Limite Central
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distribuidas com valor médio p e variancia o (finita).
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